
 
 
 
 
 

 
Notulen vergadering MR de Boei  
 
Datum:     dinsdag 14 oktober 2025 
Aanvang:  19.00 uur, vanaf 19.30u gezamenlijk met OR  
Locatie:  De Boei 
Voorzitter:  *  
Notulist: *  

1. Welkom 
2. Notulen vorige vergadering  (zie bijlage) 

Deze zijn goedgekeurd. 
3. Lief en leed 

Binnen de school is een mooi gedenkplaatje ter nagedachtenis aan * opgehangen. Twee 
leerkrachten zijn nog herstellende van langdurig ziek zijn. Met de collega’s die vanwege 
ziekte afscheid genomen hebben van De Boei is vanuit de directie af en toe nog contact. Na 
de zomervakantie zijn twee nieuwe meesters aangenomen. 

4. Mededelingen directie    
- start schooljaar: We hebben in alle groepen een goede start van het schooljaar gehad. Het 
thema dit jaar is ‘Vooruitgang door af en toe stil te staan’. Er zijn gelukkig nog weinig groepen 
thuis geweest vanwege het ontbreken van vervanging. 
- welkomstgesprekken  
- kennismakingsavond: Er was wat verwarring over of deze avond alleen voor de ouders was 
met leerlingen die naar het VO gaan of voor alle ouders. Volgend jaar gaan we een 
uitnodiging met groep versturen. Mogelijk met intekening, zodat we weten hoeveel ouders 
er per groep komen. 
- leerlingenaantal: De Boei groeit, veel ouders kiezen voor onze school. De groepen 3 en 4 
zitten nu al nagenoeg vol. Dit vraagt om creatieve plaatsing, het team gaat daar morgen over 
vergaderen.  

5. Schoolgids 
De personeelsgeleding heeft hiermee ingestemd. 

6. Marap 
Deze is doorgenomen en met enthousiasme ontvangen door CKC. De begroting wordt nog 
toegevoegd.  

7. Voorstellen Boeijournaal 
Dit doen we middels een algemeen stukje met daarbij van iedereen een pasfoto. 

8. Vergaderrooster 
* ontvangt een bosje bloemen om haar een fijn verlof te wensen.  
23 september MR + OR  
14 oktober  
18 november  
16 december  
20 januari MR + OR  
3 maart  
14 april  
26 mei  
23 juni MR + OR  
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Telefoon 0592 – 353403 
E-mail: boei@ckcdrenthe.nl 
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Gezamenlijke MR/OR vergadering  
1. Welkom 

De OR schuift aan bij de vergadering. 
2. Begroting OR 

Een aantal posten (sportdag en sinterklaas) is te krap berekend. Met €25,00 als 
ouderbijdrage kunnen we de kosten niet dekken. Extra uitgaven worden betaald uit de 
reserves die er nu nog zijn, zowel van de OR als vanuit de school. 
* gaat in overleg met de sportdag/koningsdag commissie om de kosten door te spreken.  
* gaat met de OR een afspraak maken over wat de minimale reserve op de spaarrekening 
moet zijn voor de komende jaren.  

3. Ouderbijdrage vaststellen (vorig jaar € 25,00) 
Het schoolreisje valt niet onder de ouderbijdrage en blijft daarom gelijk aan vorig jaar. 

4. Bijdrage schoolreis  
Doerak t/m Schoener gaan naar Drouwenerzand, Aak en Botter gaan naar Ballorig. Met name 
de bus naar Drouwenerzand is een grote kostenpost. 
De nieuwe bijdrage voor Drouwenerzand wordt € 27,50. De bijdrage voor Ballorig wordt 
vermoedelijk € 13,50. Dit is dan een arrangement mét patat maar zonder ijsje. Deze krijgen 
de kinderen op school.  

5. Schoolfotograaf 
Aan het eind van het schooljaar wordt door een vrijwillige fotograaf een gratis groepsfoto 
gemaakt. Tegen een kleine vergoeding kan er ook een portretfoto gemaakt worden. 

6. Volgende gezamenlijke vergadering 20 januari 2026 
Het OR reglement moet dan op de agenda komen. 

7. Afsluiting gezamenlijke vergadering om 20:00u  


